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ΠΑΤΜΟΣ   

4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ : 05 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ :  08  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Ημέρα 1η  05/09  

Συγκέντρωση στον τόπο αναχώρησης το μεσημέρι,  τακτοποίηση των αποσκευών στο λεωφορείο  και 

αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και ώρα 14:00 απόπλους .      

 Άφιξη στην Πάτμο 22:20  αποβίβαση , τακτοποίηση στα δωμάτια μας. Διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η  06/09 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ,  ξεκινούμε να 

γνωρίσουμε το πανέμορφο αυτό νησί. Αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο 9.00π.μ. Βόλτα στο νότιο μέρος του νησιού. 

Επίσκεψη στο Μοναστήρι του Άγιου Νεκτάριου στα 

Σάψηλα. (Διαθέσιμος χρόνος 30 λεπτά )Συνεχίζουμε, για το 

χωριό Γροίκος όπου θα απολαύσετε τον ωραιότερο κόλπο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Αναχωρούμε για το 

Μοναστήρι του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.(Διαθέσιμος 

χρόνος 30 λεπτά) Έπειτα, πηγαίνουμε στην πρωτεύουσα της 

Πάτμου, τη Χώρα. Εκεί θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι του Οσίου Χριστοδούλου,  το Μοναστήρι της 

Ζωοδόχου Πηγής, τον Ιερό Ναό Παναγίας Διασώζουσας και θα έχετε διαθέσιμο χρόνο για βόλτα στα 
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γραφικά σοκάκια για καφέ και ψώνια στα τουριστικά μαγαζάκια. (Διαθέσιμος χρόνος 2 ώρες).  Αναχωρούμε 

για το Σπήλαιο Αποκαλύψεως του Ιωάννη του Θεολόγου . (Διαθέσιμος χρόνος 30 λεπτά). 

 Συνεχίζουμε βόλτα προς το βόρειο μέρος του νησιού στον Κάμπο και στην Λάμπη. *Στάση για μεσημεριανό 

φαγητό (ατομικά έξοδα)  στον Κάμπο ή στο Μελόι ή στο λιμάνι      (όπου υπάρχει διαθεσιμότητα). 

 Τέλος το  απόγευμα επιστροφή στην Σκάλα, στο ξενοδοχείο μας, υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. 

Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η  07/09 

Μετά το πρωινό μας ,θα αφιερώσουμε την ημέρα 

μας στην μονοήμερη  εκδρομή μας με καραβάκι  

στους Λειψούς. Εκεί θα έχουμε θα επισκεφθούμε 

το Εκκλησιαστικό και Λαογραφικό μουσείο, 

δίπλα στην Εκκλησία όπου θα μάθουμε πολλά για 

την ιστορία των Λειψών καθώς εκεί φυλάσσεται 

μαζί με τα εκκλησιαστικά κειμήλια και η 

αρχαιολογική συλλογή του νησιού .Επιβίβαση  σε 

τοπικό λεωφορείο για να μεταβούμε στην  

την Παναγιά του Χάρου, που βρίσκεται σε 

απόσταση 1,5 χλμ. από τη Χώρα. Πρόκειται για μοναστήρι του 1600 με μια σπάνια εικόνα της Παναγίας που 

δεν κρατά το Θείο Βρέφος αλλά τον Εσταυρωμένο Χριστό.  Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο και φαγητό, 

επιστροφή το απόγευμα στην Πάτμο. Ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας (το οποίο θα είναι στην διάθεσή μας 

μέχρι 22:30 -23:00 περίπου).  Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος για τα τελευταία σας ψώνια και βόλτες στην 

πανέμορφη Σκάλα μέχρι τις 23:55 όπου αναχωρεί το πλοίο για το Πειραιά. 

 Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

Ημέρα 4η  08/09 

Άφιξη του πλοίου στο λιμάνι του Πειραιά 08:10 περίπου,  αποβίβαση από το πλοίο και άμεση επιβίβαση 

στο πούλμαν για την επιστροφή μας στην  Θήβα γεμάτοι αναμνήσεις και όμορφες εικόνες που απλόχερα 

μας χάρισε αυτό το πανέμορφο νησί, Το ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ!!!                                                                                                                     

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ:  275 € 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ  50€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν  Θήβα  – Πειραιάς – Θήβα  

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Οικονομικής θέσης Πειραιάς – Πάτμος – Πειραιάς με την  Blue Star Ferries 

 Διαμονή 2 νύχτες (05+06/09ου) σε κεντρικό ξενοδοχείο στη Σκάλα της Πάτμου (HOTEL CHRIS) 

 Τα δωμάτια του ξενοδοχείου μας την ημέρα της αναχώρησης 07/09ου μέχρι 22:30  - 23:00                 

περίπου για ξεκούραση πριν το ταξίδι). 

 Καθημερινά πρωινό στο ξενοδοχείο σε μπουφέ. 
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 Μετακινήσεις – εκδρομές με τοπικό πούλμαν σύμφωνα με το  πρόγραμμα της εκδρομής. 

 Η εκδρομή στους Λειψούς με καραβάκι.  

 Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας 

 Τα έξοδα μετακίνησης με Mini Bus στους Λειψούς,  για την Παναγιά του Χάρου 

 Φ.Π.Α 

          

 ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

 Ατομικά έξοδα (ποτά, αναψυκτικά, τηλ. κ.λπ.) 

 Τα γεύματα και τα δείπνα που δεν αναφέρονται 

 Ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

(Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί για την καλύτερη διεξαγωγή του χωρίς να παραλειφθεί 

τίποτε από τα αναγραφόμενα)  
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